

Флешмоб «Танцуем всей семьей»

Танец – это жизнь. Лишь в этом виде искусства распахиваются все потенциалы. Танцем является не только последовательность автоматических телодвижений, это, прежде всего, отражение души и демонстрация темперамента. В танце человек показывает свой маленький мир и предоставляет шанс выразиться подсознанию.

29 марта прошел флешмоб в Центре, каждая воспитательная группа показали свой танец. Атмосфера на мероприятии царил праздничная, дети были веселы, энергичны. На лицах ребят сияли улыбки, а глаза были полны радости, ведь весенние каникулы продолжаются и в конкурсе победила «Дружба».



Информацию на сайт подготовила воспитатель Н.И. Шипилова